Приложение 3 

	                                                     Тест по теме «Семя»

Выбрать один верный ответ.

1. К однодольным относится:

А) тыква

Б) мак

В) лук

Г) фасоль

Д) кукушкин лен

2. К двудольным относится:

А) ирис

Б) горох

В) лук

Г) ландыш

3. Запасающая ткань семени называется:

А) вакуоль

Б) межклетник

В) микропиле

Г) эндосперм

4. Семя имеет:

А) Только запас питательных веществ

Б) Только зародыш

В) Зародыш с запасом питательных веществ

5. Семена однодольных отличаются от двудольных тем, что:

А) имеют одну семядолю

Б) имеет зародыш и эндосперм

В) состоят из кожуры сросшейся с околоплодником




Ответы: 1-В; 2-Б; 3-Г; 4-В; 5-А;  /СЛАЙД 3/.
